



## **45-летний мужчина осужден за покушение на мошенничество с выдачей «красивых» госномеров на автомобиль**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего уроженца Далар Арташатского района Армении, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, в течение нескольких лет 45-летний мужчина занимался оказанием услуг по оформлению документов, необходимых для совершения регистрационных действий с автотранспортными средствами, физическим и юридическим лицам на возмездной основе по устной договоренности с последними. В начале апреля 2015 года к нему обратился 34-летний директор одной из организаций г. Воронежа с просьбой оказать помощь в составлении документов, необходимых для совершения регистрационных действий в отношении транспортных средств, принадлежащих фирме. В ходе составления соответствующих документов мужчина сообщил директору фирмы заведомо ложные сведения о том, что он якобы обладает связями среди лиц, занимающих руководящие должности в УГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области, и посредством передачи им денежного вознаграждения в размере 350 000 рублей сможет организовать выдачу регистрационных знаков, содержащих какую-либо престижную комбинацию цифровых и буквенных обозначений. 34-летний мужчина, будучи введенным в заблуждение и полагавший, что последний имеет реальную возможность организовать выдачу ему государственных регистрационных знаков с буквенным обозначением в виде трех букв «А» и номером региона «136» на автомобиль модели «Киа Спортейдж», согласился с указанным предложением. 29 апреля 2015 года в ходе встречи злоумышленник заверил потерпевшего о том, что в ближайшее время регистрационные знаки с необходимой ему буквенно-цифровой комбинацией будут выданы ему сотрудниками УГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области. При этом он осознавал, что не может каким-либо образом повлиять на данный факт и выполнить вышеуказанное обещание, а также не собираясь совершать каких-либо соответствующих действий. За решение указанного вопроса директор фирмы передал ему денежные средства в размере 350 000 рублей. После получения денежных средств он был задержан сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Приговором суда 45-летнему мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере той же суммы, что он намеревался получить за свои незаконные действия - 350 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/954163>